

## CERTIFICATO

Sistema di gestione in accordo a

ISO 9001: 2015

L'ente di certificazione TÜV NORD CERT GmbH conferma con la presente, come risultato dell'audit, della valutazione e della decisione di certificazione effettuati secondo la norma ISO/IEC 17021-1:2015, che l'organizzazione

**CORBETTA S.r.I.** Sede legale ed operativa: Via Bracciano, 3 20098 San Giuliano Milanese (MI) Italia

utilizza un sistema di gestione che soddisfa i requisiti della norma ISO 9001 : 2015, e che tale conformità sarà sottoposta a sorveglianza durante il periodo di validità del certificato pari a 3 anni.

Campo d'applicazione

## Progettazione e produzione di freni e frizioni industriali.

N° di registrazione del certificato 44 100 23410044

Rapporto di audit n° 23995/2023

del TÜV NORD CERT GmbH

Valido dal 03-05-2023 Valido fino al 02-05-2026 Prima certificazione 20-03-2008 (altro OdC fino al 02-04-2023)

Bologna, 02-05-2023

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com







## CERTIFICATE

Management system as per

ISO 9001: 2015

The Certification Body TÜV NORD CERT GmbH hereby confirms as a result of the audit, assessment and certification decision according to ISO/IEC 17021-1:2015, that the organization

**CORBETTA S.r.I.** Registred and operating office: Via Bracciano, 3 20098 San Giuliano Milanese (MI) Italy

operates a management system in accordance with the requirements of ISO 9001: 2015 and will be assessed for conformity within the 3 year term of validity of the certificate.

Scope

## Design and production of industrial brakes and clutches.

Certificate Registration No. 44 100 23410044

Audit Report No. 23995/2023

at TÜV NORD CERT GmbH

Valid from 03-05-2023 Valid until 02-05-2026 Initial certification 30-05-2015 (Other CAB until 02-04-2023)

Bologna, 02-05-2023

TÜV NORD CERT GmbH

Am TÜV 1

45307 Essen

www.tuev-nord-cert.com



